

Organe d'Administration .

Procès-verbal de la réunion tenue le 26 juin 2024 en visioconférence.

Présents :

Martine DOLPHEN, Colette GAUTHIER, Marie-Rose MAHIELS, Nuno Manuel MATISA GOMES, Bernard PAREZ, Frédéric ROBIN, Pascale SCHRODER, administrateurs
Philippe MIDREZ – Directeur Technique

Excusés :

Didier Leclercq – Directeur Administratif
Bruno Gosuin, administrateur

1. Approbation du PV.

Le PV de la réunion précédente n'est pas encore disponible suite à l'absence de Didier Leclercq

2. Finances.

Néant.

3. Administratif.

- Déménagement vers nouvelle implantation de la FFBN
 - Nouvelle adresse : Chaussée de Charleroi, 38 à 6061 Montignies-Sur-Sambre,
 - L'organe d'administration décide de modifier le siège social de la FFBN à la nouvelle adresse.
 - Déménagement prévu le mardi 16 juillet 2024
 - Clément Romanini est chargé de la logistique avec le déménageur ainsi que la recherche du fournisseur d'énergie étant donné que nous prendrons les compteurs à notre charge. Auparavant les charges étaient comprises dans le loyer. Il prendra également contact avec Proximus pour le transfert vers la nouvelle adresse.
- Centre d'Excellence
 - Constant Chassagne quitte le centre en tant qu'entraîneur
 - Appel à candidats sera lancé le plus tôt possible afin d'avoir quelqu'un pour septembre 2024
 - Départs : Sarah Dumont, Laure Durez, Grace Palmer. Quant à Jérôme Emo, il arrête complètement.
 - À terme, il faudrait également un entraîneur pour Louvain-La-Neuve mais exclusivement pour les universitaires
- Demande du club de Chaudfontaine
 - Le club souhaiterait qu'un hommage à Lucien Pirson soit rendu de façon pérenne
 - Didier Leclercq a soumis le courrier au comité sportif natation
 - Ce qui se dégage, ce serait, à l'instar du challenge Boin au national, de mettre en place au niveau des championnats francophones un challenge « Lucien Pirson » avec un classement des clubs sur les deux CF.
 - L'organe d'Administration demandera au CSN de mettre en place les modalités de ce challenge

4. ADEPS & subventions.

La FFBN a reçu la confirmation de l'attribution du Plan-Programme. Le paiement sera effectué prochainement

5. Fédération Royale Belge de Natation.

- Jeux Olympique de Paris 2024, les sélections
 - Pour les francophones :
 - Lucas Henveaux sur 200, 400 et 800 m Nage Libre
 - Valentine Dumont sur 200 et 400 m Nage Libre
 - Florine Gaspard sur 50 m Nage Libre
 - Pour les néerlandophones :
 - Roos Vanotterdijk sur 100 m Dos et 100 m Papillon
- Dès le 1^{er} juillet, Kim Vanmalderen ne sera plus sur le payroll FFBN mais directement sur la FRBN
- Bon bilan financier en ce qui concerne les CB Open

6. Disciplines Sportives.

6.1. Natation.

- Le CSN a donné un avis positif pour la demande de Chaudfontaine à propos de l'hommage à L. Pirson
- Philippe Midrez signale qu'il y a une demande d'affiliation d'une école de natation : les Rainettes de LLN → à suivre par le pôle administratif

6.2 Waterpolo

- Tournoi de la Pentecôte
 - Rappel des dégâts causés au plafond, la FFBN interviendra dans les frais
 - Coût financier important, il faudra mettre en place un droit d'inscription des équipes participants comme cela se fait ailleurs.
- Budget
 - Le budget général du WP FFBN a été dépassé. → Faire attention la saison prochaine
- Comité sportif du 17/04, toujours pas de rapport qui devait être fait par P. Ledent
- Violences
 - Trop de faits de violence lors et en dehors de matchs, entre autres lors de la finale de la Coupe SL à La Louvière
 - Une charte de fair-play est en cours à la FRBN
 - L'OA FFBN va demander à l'OA FRBN d'organiser une réunion de la CCA et de la commission de discipline.
→ KIM VM rencontre une juriste pour en discuter

6.3 Natation Artistique

- Demande d'intégration d'une représentante au district du Hainaut, Le club CCM aurait envoyé une demande à la FFBN mais n'aurait pas reçu de réponse à ce jour
 - Un vote par correspondance sera lancé
- Demande d'achat d'un nouveau sonar FFBN lié à la sono FFBN
- Polos officiels FFBN, les officiels NatArt pourront-ils en bénéficier ?
- Demande de T-shirt pour les nageuses du collectif lors des compétitions internationales

7. Districts FFBN.

7.1 LNL

- Certains officiels se plaignent de la qualité des nouveaux polos.
- Lors de la réunion calendrier, certains clubs ont souligné le nombre trop important des compétitions protégées, plus de place pour les clubs

7.2 Hainaut

- Lors de sa dernière réunion le district a élaboré le calendrier 2024-2025

7.3 BCBW

Pas de réunion

8. Divers.

- Comment attirer les écoles de nage au sein de la FFBN, pas d'argumentation actuellement.
- **Colloque des entraîneurs**
 - Le colloque avec deux entraîneurs canadiens avec comme sujet la détection de talents et le haut niveau a très bien fonctionné.
 - Ce colloque s'inscrit dans le cadre Formation cadre de l'Adeps
 - Tous les entraîneurs participants ont exprimé le souhait d'avoir de tels échanges de façon plus régulière.

9. Courrier.

Néant.



9. Divers.

Néant.

Le Président
Bernard Perez

La rapporteuse
Pascale Schröder